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DEBRECEN, 1917. XXI. EVP. 184. SZÁM. SZOMBAT, JUNIUS M.DEBRECZENIÚJSÁG
Előfizetési ár helyben és vidékre:

Eey Jóra 1 korom 80 fillér, n.fyedévre 5 korona, 
félévre 10 korona, egész évre 20 korona. * 
Megjelenik kivétel nélkül minden nap

Felelős szerkesztő és laptulajdonoaj

THÄH GYULA.
Szerkesztőság és kiadóhivatal

Debrecen, Fossuth-ntca 3. st, I-sO emelet 
e^reccn* Takarékpénztár-épület)

'r>\ Egyes szám ára 6 fillér.

Német gpzsta a wtai tatszotaon
Az entente tavaszi hadjárata is ered­

ménytelenül ért véget és az ígér', döntés 
ismét elmaradt. Hiábavalóknak bizonyul­
tak a nagy eröfeszitések: pusztán a fran­
cia fronton jutott előre néhány kitörne- l 
terrel az angol-francia haderő. A háború | 
oh. hónapjában nemcsak a központi hatat- I 
mák országaiban, hanem a meghódított i 
Szerbiában, Montenegróban, Lengyelor­
szágban és Romániaiban is megkezdő­
dött az aratás, ami azt jelenti, hogy az I 
entente kiéhez-tetési terve teljesen csődöt * 
mondott.

Megszűntek a nagy harcok mindé- * 
nütt, csupán a buvárhajóharc tart válto­
zatlan erővel. Nincs nap, hogy a német 
tengerészeti vezérkar legalább húszezer 
brutto-tonna hajótér megsemmisülését ne i 
jelentené a hadiszintérnék nyilvánított 
tengerrészeken, az entente hadtápvona­
lain. Hónapok óta mindennap legalább 
húszezer tonna hajótér semmisült meg; i 
ennél kevesebb soha, de ennél több gya- í 
korta. Ez viszont azt bizonyítja, hogy az 1 
entente még nem merült ki: vannak még i ■ 
segélyforrásai, tehát képes folytatni a ha- i 
borút, tehát a központi hatalmak meg- j- 
semmisítésére irányuló törekvést még ' 
nem adta, föl teljesen, ha a hadicélokat i 
— kénytelen-keletien — meg is változtat- i 

azon- i 
diplo- I |

hány buvárhajója van Németországnak, 
5s,4k «•■ saját kárán tapasztalja, hogy egyre 
lohn és védekezni nem tud ellene.

Hogy a buvárhajóharc miatt nem tud 
tóm, dni a. francia fronton kellő erővel az 
-■ntente. nyilvánvaló. De tud ám támadni 

! a nemet és éppen ott, ahol a legfájdalma­
sabb csapást tud mérni a kifáradt Fran­
ciaországéra: Verdimnél. A nemet trónörö­
kös serege két betörési kanul foglalt el és 
összesen 700 foglyot ejtett az elfoglalt, 
francia állásokban. Csupa jolösmert he­
lyen aratta a győzelmet: az avocourti er­
dőnél, a 304-es magaslat nyugati lejtőjén, 
a Morthomme Verdun felé mutató szaka­
szán. Még nem lehet tudni, mit jelent ez 
a támadás de már is meg lehet állapítani, 
hogy Verdunnél nagyon elgyöngült a 
francia ellenállás.

A vezérkar jelentése.
Budapest, junius 29. (Keleti és délkeleti 

harctér) Galaciában fokozott harci tevékeny­
ség. Ettől eltekintve, nincs jelenteni való.

Olasz harctér.) Görztöl délkeletre és a 
Plöcken-szakaszon az ellenséges tüzérségi lüz 
élénkebb.

ta, lényegesen módosította is, ami 
ban nem egyéb, mint, taktikázás, 
máciai játék.

Az entente támadó hadjáratát 
ban a központi hatalmak hatalma 
delmi szervezete egyetlen pontra korlá­
tozta: ez a francia-belga front. A néme­
tek itt már két esztendő óta csak védekez- 
nek és ebben a védőhitrcban eddig telje­
sen felőrlődött az entente támadó ereje, 
de még nem tört meg, azonban ez koránt­
sem a száraz föld ön mérkőző seregek szá­
mától függ, haírcfii a hadtápvonal bizton­
ságától és itt van az entente Achilles- 
sarka, ahol halálosain sebezhető.

Az entente a tengeren elvesztette a 
töltetlen biztonságét, tehát ösmeretlen 
erővel kénytelen mérkőzni. Ez az ösmeret- 
len erő az a bizonyos X, mely a három éve 
tartó mérkőzést mindig kiegyenlítette és 
a háború véres mérlegéi, a központi ha­
talmak javára billentette, mikor az erő­
sen ingadozni látszott. A német búvár- | 
hajóharcnak ez az ösmeretlen ereje a í 
mathematika pontosságával működik és ' 
csak eredményei (ismeretesek napról- i 
napra, azonban az X ösmeretlen marad. 
Az entente most sem tudja, a háború har- | 
madik évének utolsó hónapjában, hogy

Mar® a
Berlin, június 29. Az angol csatorná­

in az északi tengeren és az Atlanti- 
oveánon tegnap ismét 2Í.U00 tonna hajó­
tere* süllyesztettek el a német Inivárhajók. 
A.z clsülyesztett hajók egyiko 15.U00 ton­
nás gőzös volt, moly hadiszert és darab­
árut szállított.

I'resney és Gavrielle között az ellenség támadt 
hullámait, amelyek tüzérségünk füzében kez­
detben összeomlottak, folytonosan uj csapa­
tokkal táplálta; elkeseredett közelharcok után 
az angolok Oppy és a gabrellei szélmalom kö­
zött befészkelték magukat legelső vonalunkon 
Csapataink kitünően verekedtek. Kiválóan 
együttműködő védelmünkben és ember embet 
elleni harcban az ellenség súlyos, véres vt ,z- 
ínségeket szenvedett. A német trónörökös had­
csoportja: A Ghemin des Dames-on, a mar 
■n iisoni erőd mellett, Gourtecountól délre e, 
Aillestöl délre vestfaliai ezredek helyi elöretö- 

I rései, Garnytól keletre ped;g egy nagyobb vál- 
. lalkozása teljes sikerrel já.t. Itt rohammal 

elfoglaltuk több, mint ezer méter szélességben 
i a franciák állását, továbbá egy szívósan védett 
' alagutat és heves ellen támadásokkal szemben 
I megtartottuk azokat. Ezeknél a harcoknál 
i összesen több, mint 150 foglyot és néhány gép- 
i puskát ^állítottunk be. A Maas nyugati párt­

ján á 304-es magaslat nyugati lejtőjén egy gon­
dosan'előkészített támadásunk került kivitel­
re: poseni ezredek rövid ideig tartó tüzelökészf- 
tés után erőteljes megrohanással a franciák 
állását, a malancourt—isnesi ut két oldalán, 
kétezer méter szélességben és ötszáz méter/ 
mélységben elfoglalták; íz azonnali megindí­
tott ellenséges támadásokat visszavertük. Az 
elfoglalt vonalak elölt ma reggel egy wiirtem- 
hergi ezred az avocourti erdőben rohammal 
elfoglalta a francia erődítések 300 méter sze­
les állásrészét. E kéj betörési helyen eddig több, 
mint 550 foglyot számláltunk össze. A zsák­
mányt még nem állapítottuk meg. Albrecht 
wiirtembergi herceg hadcsoportja. Különös 
esemény nem volt. A keleti harctér és a mace­
dón arcvonalon a helyzet változatlan.

Az oroszorszígi helyzet
Az önkéntes rohamcsapat.

Pétervár, junius 29.
(Hivatalos.) A foketengeri flotta kül- 

ő'ttsege, Szenl-György lovagok, kozákok 
j «. • uis, társadalmi szervezetek bizotlsi. a 

elhatározta, hogy forrnád Imi hadseregei

Kémtország harcéi.
Ludendorff első föszállásmester jelentése

Berlin, junius 29. (Nyugati harctér.) szervez, külön zászlóaljat a közelharcok- 
lluppiecht trónörökös hadcsoportja Flandriá­
ban csak néhány szakaszon volt élénk a tüz- 
tovékenység. Heves harcok játszódtak le teg­
nap a. labassei-csatorna és a Scarpe között. 
Lenstöl nyugatra és délnyugatra az ellenség 
fek; kiugró azon a lerüleaten, amelyet mint 
harci terepet már régóta feladtunk, nagy angol 
erőknek az Arras felé vezető ut mentén korán 
reggel előretörő támadása csak vakrnenet volt. 
Hu Illicit és Mericourt között és Frennutól egé­
szén Gavrelleig pergőtűz után este több had­
osztály támadott. Hiilhích között, valamint 
Lens és a Lens-lieniini ut között visszaüzlük. 

'Az. ellenség egy újabb támadása Leimtől nyu­
gatra az előtéri csapatainkká.! vívott heves 
harcuk után nem került többé kivitelre. Avion 
mellen különös eréllyel keresztúlvitt első roha­
ma Wlilre^n meghiúsult: az erősifésok harcba- 
vetc<4i)jáli itt újból támadott; tűzünk és ellen- 
lámáÜááÜnk ezt a támadást is mcghiusiotta.

ra, hogy ez magával ragadja támadások 
alkalmával a többi csapatokt is. Eddig 
már igen sokn jelentkeztek a roham­
zászlóaljba való felvételre.

(Ez a hivatalos közelmény az orosz 
hadsereg szegénységi bizonyítványa. Hát 
az óriási Oroszországban úgy kell össze- 
toborzani egyetlen rohamzás Aóaljat?)

Kozákok a háború mellett.
Pélervár, junius 29.

(Hivatalos.) A kozákok egyetemes 
gyűlésén egyhangúlag a háború folytatá­
sa mellet! foglaltak állást és visszauta­
sítottak a külön beké gondolatát. Kimond 
iák, hogy a háborút a végső győzelemig 
folytatni keil.

>’A ’
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Vére* Mwoteöka
Stockholm, junius 20.

Pétervárt a junius 22-én és 28-án te­
folyt zavargások igen véresek voltak. Szá­
mos progront is rendeztek. A kormány 
helyzete Pétervár katonai parancsnoká­
val történt konfliktusa miatt igen súlyos­
sá vált.
kivégzések a román fronton.

Stockholm, junius 29 Az Utro BossiJ 
jelntése szerint a román fronton 326 ki­
végzés történt. Az elítéltek közt voltak 
szociálisták, zsidók és oroszok is. A pé- 
tervári munkástanács tiltakozását fejez­
te ki a román kormánynál a kivégzések 
miatt.

Az olasz szociálisták.
Lugano, junius 29. Az olasz szociá­

list küldöttek, mint a Corriere jelenti, 
hazajöttek Pétervárról. Stockholmban a 
küldöttek közölték a holland-skandináv 
bizottsággal, hogy a konferencián kötele­
zésük állástfoglalni az osztrák szociális­
iák programmjával szemben, mely a du­
nai monarchia imperialista törekvéseinek 
kedvez.

Hódt az öntenie.
Rotterdam, junius 29. (Reuter-jelen- 

tés Szalomkiből.) Amphise görög várost 
a francia lovasság megszállotta.

Géni, junius 29. Konstantin volt gö­
rög király hívei hjón megérkeztek Mar- 
seilles-be. A francia kormány Páris köze­
lében jelölte ki tartózkodási helyüket.

Rílezőssy tárgyalása Becsbe.
Budapest, junius 29. Mezössy Béla 

földművelésügyi miniszter ma tárgyalá­
sokat folytatott Seidler lovag osztrák mi­
niszterelnökkel és a szakminiszterelnök­
kel. Ma éjjel Mezössy a miniszterelnök és 
Kürthy báró társaságában visszatért Bu­
dapestre.

Esti jelentés.
Berlin, junius 29. A Wolff-ügynökség 

jelneti este:
Nyugaton nagyobb harcok nem tör­

téntek. Keleten az oroez tüzérség foko­
zott támadási tevékenysége a Strypa és a 
Dnjeszter között részünkről erős ellenha­
tást váltott ki.

Tüntetés Venizelosz ellen.
Lugano, junius 29. A Secolo jelenti 

Athénből:
Venizelosz Athénbe való megérkezése­

kor a ktrályhüpárt tüntetést rendezett, el­
lene, de a francia és orosz csapatok köz­
belépése hamarosan rendet csinált.

Az orosz alkotmányosé 
gyűlés,

Pétervár, junius 29. (Hivatalos.) Az 
ideiglenes kormány dekrétumot tesz közé, 
amely által az alkotmányozo gyűlés vá­
lasztását szeptember 30-ikára a gyűlést 
magát október 13-ikára tűzte ki.

Debrecen ünnepe, 
n VöcOs-tazt napja.

Péter-Pál napját a Vörös-kereszt egye­
sületnek szentelte Debrecen is. Arany- 
kelászos aratása volt ez a nap a hazafias 
jótékonyságnak: e város közönsége az ál­
dozatkészség legragyogóbb fényében tün­
dökölt.

A Vörös-kereszt ünnepsége egyszerű 
volt most, nem mutatott nagyszabású 
program mókát és még is pompásan sike­
rült. Maga a Vörös-kereszt nemes eszmé­
lje elégséges volt ahhoz, hogy megdobog­
tasson minden szivet és jótékonyságra in­
dítson.

A város főterén már a. kora reggeli 
órákban sátrakat állítottak fel, amelyek 
előtt perselyeket helyeztek el az önkén­
tes adományok részére. És bőkezűen hul­
lottak is mindenütt a jótékonyság áldoza­
tos fillérei, amelyek sok-sok koronára 
halmozódtak föl.

Megható és megörökítésre méltó je­
lenet játszódott le a. Hungária kávéház 
előtti sátornál. A Sziv-utcai óvoda növen­
dékei Nagy- Ida óvónő vezetésével sere­
gestül fölvonultak oda, bedobták fillérei­
ket a gyujtőperselybe es a íehérruhas 
csöppségek imát mondtak a mi harcoló 
hős katonáinkért . . .

A sátrakban virágot, hűsítő italokat 
és dohány-árukat árultak. Mondanunk 
sem kell, hogy különösen a cigaretták­
nak, szivaroknak volt nagy kelendősége. 
Ezen a réven szintén igen jelentős jöve­
delemre tesz szert a Vörös-kereszt.

Nagy forgalma volt most is a sorso­
lási sátornak. Ennek is a dohányáruk 
voltak a sláger-nyereménytárgyai. Renge­
teg sorsolási szám fogyott el-

A délután folyamán aztán már egé­
szen az ünnepségé volt a város. A bolto­
kat is mindenütt Bezárták. És a főtéren 
a Bika-kávéháztól a Hungáriáig megkez­
dődött a korzózás. A Bikánál a Kiss Béla 
kitűnő bandája, a Hungáriánál a Hor­
váth Dezső zenekara hangversenyezett.

A korzón csakhamar megindult a 
konfetti csata., amely kedvelt szórakozá­
sa a debreceni közönségnek. Nagy-nagy 
kelendősége volt, most is a konfettinek, 
amelyet pazarul szórtak az egyre na­
gyobb tömegben hullámzó járókelők.

Este aztán a teljes villanyvilágítás 
és fényszórók melleit, még nagyszerűbb 
látványosságot nyújtott ez az élénk, jó­
kedvű korzó. És sokáig egészen a késő éj­
szakai órákig együtt maradi, a katona- 
zenekar kitűnő zenéje, melleit, a saját 
mulatságára és mindenesetre a jótékony­
ság javára is.
• .űt-~ i s t áss r se-hez at~. t .-zs

Stinfiáz
Toronyi Gyula — az Apollóban. Má 

Toronyi Gyula, a m. kir. operaház mű­
vésze utlojára lép lel az Apollóban. A 

gyönyörű hangú művész tegnap külön­
leges elismerési aratott a Hoffmann dalai­
val, melyeket igazi műélvezetre adott 
elő. Egyébként az egész előadás magas 
színvonalú voll és nagy sikert aratott. 
Ma Toronyi a 8 órás előadás on énekel.

Virág Jenő és Sándor Stefi Geiger 
Irma és Szűcsi Ferenc társasa'.', m hol­
nap kezdik meg vendégjátékukat uz I 
Apollóban. I

Karácsonykor 
kőtik meg a békét

Egy szerzetes jövendölése.
A mecklemburgi Wásmar város tanács- 

termében üveg alatt keretbe foglalva őriznek 
egy évtizedektől elsárgult pergamentre Írott 
jövendölést, mely 1701-beb kelt. Egy üldözött 
szerzetes rótta a pergamentre azt a próféciát 
és egy kolostor lebontásakor egy bibliában 
találták. Szövege a következő:

A Rosszakarat Rágalom, Gyűlölködés 
mely először csak kis rétegben terjed, — maj­
dan egy fejedelmi sorj meggyilkolásával pusz­
tító tűzvésszé leend, amikoron is hét nagyha 
talom lógja kezét és fegyverét emelni egy biro­
dalom elleti, amely a kétfejű madarat viseli 
S akkoron a madarak vijjongva, szárnyaikkal 
fogják jogaikat oltalmazni s karmaikkal védel­
mezni. '

S a gyűlölködések egy fejedelem ellen fog 
nak irányulni, kinek jelszava lesz;

,,Isten nevében élőre“ s ki lovára a bal­
oldalról lesz felszállandó, — nem úgy, mint 
mások — jobbró. Az üdvözítő Isteni hatal­
masság fogja utjain vezérelni és vinni Öi 
győzelemről győzelemre. — S akkoron nap­
kelet és napnyugat népe velőkig ható küzde­
lemben fogja, egymást, felemészteni. A ko­
csik lovak nélkül, mint holmi bősz paripák 
félelmes zúgásokkal fognak végigszágulda- 
ni és tüzes sárkányok hasítván a levegőt, 
tüzeket és gázokat lövetnek majd ártatlan 
falvakra és városokra.

Három év és öt hónapig fog ee a csapós 
tartani, három év és öt hónapig fogja a há­
ború és egyéb veszedelem az emberek soka­
ságát pusztítani.

S nem lészen vétel vagy eladások s a 
kenyerek csak kijelölt mennyiségben leen­
dőnek kiosztva. Tengereket fog az embervér 
pirosra festeni s a tengerfenek sem lesz biz­
tos senki számára, ott is prédájukra lesők 
lógnak rejtőzni! S a hétcsillagok jelvényét 
viselő ország is belenyúlván majd ebbe a 
khaoszba, megrendül majd az egész alsó 
Rajna vidéke, de bírván a rftttentee küzdel­
met, sokáig fogja hirdetni titáni erejét. — S 
a küzdelemben, melyben a nyugat egy orszá­
ga a rombolás martaléka leend, egy sziget­
ország királyával vereséget szenvedvén, — 
szörnyű sülycdésnek leend része.

S mikoron az összes népek megszen­
vedték e rettenetes fenyítést, akkoron egy 
keresztet. viselő nemzet egy négytornyu vá­
ros között döntő győzelmet fog aratni.

8 akkoron újra békesség száll majd a 
földre és családokra, — megszűnvén a hi­
tetlenségek és emberi eltévelyedések.

>8 ez a nagy fenyítés: a háború, kezdő­
dik majdan, amikor a kalászok a roskadásig 
dúsan várják Maratásukat — s a cseresz 
nyofák mikor harmadszor hajtják ki virá­
gaikat, fogja legborzalmasabb mértékét el­
érni, inig végre a Karácsony nagy napján 
fog a béke a győztestől megköttetni.“

Így szól a misztikus írás, amely az Er 
170-.. esztendejében kelt. A jövendölésből eddig 
sok minden beteljesedett — s ha a továbbiak­
ba!; is ráhibázott a próféta: Karácsonykor 
kötik meg a várva várt békét . . .
■ azz?:" i i ===se 5 ■ ==--
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IskolaamloAt keroe a Hrfotwutus főgém 
názium. Az állásul fizetős, takós, fűtés, ri 
tágítás és nyugdijjogosuáteág jár. Télen ka 
zánfütés lesz a dolga.. FalvitágoeáUtái az ige* 
gate ad d. e. 11—12.

Dr. Láng-féle txaiuitMamba felvétetnek 
-- elme és ragályos bajok kivételével - 
bármely betegségben szenvedők. Röngten ol- 
ektromoe gyógyeszkftzftk. Modern műtőte­
rem Tudakozódásokra az intézet készséggé! 
szolgál felvilágosítással. Cím: Dr. Láng-fél« 
szanatórium. Debrecen, Koasuth-utca 3S. az.

ára a legkomolyabb 
egyik alelnöki 

Samu, a debre- 
követe.
tudatja a ko- 
azaz vasárnap 

mellett kilónként a követ­
mór ki olcsó marhahúst:
> Miklós-u. 50.. Kiss Gá- 
d’.ip László-féle üzlet) és 

üzletben Márton Kálmán-

lijdanságak.
Vasárnapi Istentiszteletek. Vasárnap a 

ref. templomokban a kővetkező sorrendben 
tartatnak meg az Istentiszteletek. Nagytem- 
r u?01 ’an d *’ ^.ÓPfv,tO1' prédikál Szele György 

, „ ’ d‘ u’ kátét magyaráz Konrád Zoltán 
s.-l«ikész. Kiértemfplonxbaii d. e. 9 órakor pré­
dikál Jánosi Zoltán lelkész, 11 ómkor prédi­
kál Molnár Ferenc s.-ledkéisz, d. u. kátét ma­
gyaráz Kolozsváry Kiss László s.-telkész. 
Koesuith-u. templomijain d. e. prédikál Zih 
Sándor lelkész, <1. u. kátét, magyaráz Erdélyt 
Sándor- s-lelkész. Árpádtéri templomban d. 
e. 9 órakor prédikál Erdélyi Sándor ».-lel­
kész, d. u. kátét magyaráz Molnár Fenene 
s.-leikész. Ispotályt templomiban d. e, 9 áru­
kor prédikál Könyves Tóth Kálmán lóikéit, 
d. u, káté magyaráz Nemes latvau ».-lelkész.

• •*■•»•<*<• c*> réz hirdető- 
\J?<**ryee Ferenc ftn>»<taa«ytó! a Nyutaai 

kQpk°T *ntren ÍS.’61! “*1”*ndortá»kon sir mellék- 
Jeteket. Rács Károly civányprimac hagyab-kábőí 
I1.1/0 koszorút. ItendórkapiUnvsáltól XVI •zázadbeli magyar szablyát. Schlachte UaelóüJ 
dlbzoB réz Uaclócaucsot 172ű-bóf. inelv valamelyik 
magyar regimenté volt. ÍV. A néprajzi tárgvnált 
Deák Istvánodtól és Dobray Máriától egy-ecv szói 
' P T”.,'11! portát. L. Gyárfás Alberttól 18()l-beí 
dtűk-kulacsot. Penyigei Jenónétől nagy öreg laka 
„A’Á)ZV- Swatjn» lajosnétól XVlIi. század köze- 
péból való hímzést. Schlachte Iteszlótól vas- és 
reztárgyakat. ‘

A közművelődési könyvtár ügyébe® 
köptük a következő sorokat:

Igen tisztelt Szerkesztő url
Az 1914. évi XIV. t.-c. 20. §-a. alapján ké­

rem a Következő hegyreigazitás közzétételét-
A Debreceni Újság tudósítója a lap folvc 

no 20-ikt számában „Még nincs könyvtár, de 
már kell könyvtárigazgató“ cim alatt hibái 
beállításban irt a szervezés alatt levő könyv­
tárról. A tényállás ez: a közművelődési könyv 
tar felállítását a városi közgyűlés még a uniti 
ev dec. 12-én tartott ülésén elrendelte, az erre 
szükséges fedezetet megszavazta, a további in 
tezkedéssel a tanácsot megbízta. A könyvtai 
előkészítési munkálatai annyira elöhaladták 
hogy vezetőjéről ée felügyeleti szervéről is gon- 
doskodni kellett A városi tanács a re férőn 
közművelődési tanácsnoknak ide vonalköze 
javaslatait egyhangúlag magáévá tette. And 

I természetes is, mert a tanács szeretettel térne 
| ga minden olyan törekvést, mely Debrecen 

kulturális eleiének emelését szolgálja.
Teljes tiszteletem kifejezésével

dr. Csűrös Ferenc, 
közművelődési tanácsnok

E nyilatkozatra vonatkozólag a Debreceni 
Újság tudósítója annyit kivan megjegyezni, 
hogy a közlemény csupán a városi tanács ülé­
sén e kérdésben elhangzott hozzászólásokat 
kívánta regisztrálni. Őszintén sajnálja, hogy a 
közművelődési tanácsnok ur ezt az egyszerű 
referádát olyan következtetések levonására ta­
lálja alkalmasnak, amelyek tőle teljesen távol 
állottak s egyáltalán nem is tett szóvá.

A kereskedő társulat polgári fiúisko­
lában az 1917—18. iskolai évre való be­
iratkozás julius 2., 3. és 4. napjain lesz, 
délelőtt. 9-től 12-ig. A beiratkozáskor be- 
adandók: születési anyakönyvi kivonat 
(kwsztlevél), iskolai bizonyítvány és ujrti 
oltási bizonyítvány. Fizetendő dijak: Be­
hatási díjba 10 kor., országos tanári nyug­
díj-alapra 8 korona, legalább egy negyed­
évi tandíjba 18 korona, összesen 3G ko­
rona és a vallástani oktatás dija, mely 
felekezetek szerint különböző. A beírás 
helye: kereskedelmi tanintézet, Ferenc 
József-ut 8. sz., földszint 5. ajtó. Az igaz­
gatóság.

Az izr. polgári leányiskolában a jövő 
tanévre szóló előzetes beiratkozások július I.. 
2., 3., 4. napjain tartatnak d. e. 9—12-ig. Az. 
újonnan beiratkozok kötelesek iskolai bizo­
nyítványukon kívül születési bizonytványl is 
magukkal hozni. Az igazgatóság.

Édes, mézes hrmös kapható Márkus Jenő 
„Gambrinus“ éttermében.

A hároméviolyamu fin és női felső ke 
reskedelmi iskolába, Valamint az egyéves 
női kereskedelmi szaktanfolyamra a 1 le­
írások julius hó 1., 2. és 3. napjain eszközöl- 
hetök a Ferenc József-ut 8. szám alatt lévő 
igazgatói irodában d. e. lü—12 között. Ajánl > 
tos már most beiratkozni, mert szeptemberben 
mái- nem lesz hely. Az első ízben beiratkozok 
utolsó iskolai bizonyítványukat, teljes állami 
.születési anyakönyvi kivonatot és ujraoltasi 
bizonyítványt kötelesek bemutatni. Az tgazga >>

**• tenaploanba® (Mödtee- 
w») d. e. 9 órakor dr. Brandsch Henrik tá- 
hóra teikéez németnyelvű istentiszteJetet tért 
A magyar nyelvűt 10 órakor Materay Lajos 
löaajperes végKÍ. ju<Hub -i-én, rzerdán raguéi

LuT istawt;isrie4ettel kewtftdik az eape- 
leaségi közgyűlés — a templomban. Ugyané*- 
OAP d. u. 5 órakor gyám intézőt! istenttezte- 
e , mélyen Krecsméry Gyula nyárasdombí 

«V. telikész prédikál.
Az uj horvát bán. A király tegnap 

horvát bánná nevezte ki Mihajlovits An­
tal nyugalmazott főispánt, horvát, képvi­
selőt, aki tegnap délután 3 órakor Laxen- 
burgban letette a hivatali esküt.

Értesítés. Linden féld Ig nátz ur özv. 
dr. Lőwy Mónié úrnővel folyó hó 20-án’ 
Komaromban, házasságot kötöttek.

Munkapárti értekezlet. A nemzeti 
munkapárt julius 2-án, hétfőn este 7 óra­
kor értekezletet tart.

A szabóüzletek vasárnapi szünete. 
Értesítjük a nagyérdemű közönséget, 
I’ogy üzleteinket julius és augusztus hó 
vasárnapjain zárva tartjuk. A férfi sza- ' 
bók. ■

Tóth János lesz a Ház elnöke. A kép- 
viselőház elnöki állá:
jelölt dr Tóth Jáaio
állásra pedig dr. Bakonyi 
Céni II. kerület népszerű

A Közellátási Hivatal 
zónséggel, hogy jul. 1-én, 
G koronás ár 
kező helyeken 
Borostyán Jeni 
honié Arpádtér 
a Deutsch-féle __  ____
utca 3. (Emerich-telep.)

Károlyi Mihály az nj Választójogok­
ról. A mátyásföldi függetlenségi és 48-as 
párt gyűlésén megjelent gróf Károlyi Mi­
hály is és beszédet tartott.

—Nincs semmi okunk félni •— mond­
ta — attól a megrázkódtatástól, mellyel 
az uj választások járnak. Az az argumen­
tum, hogy a választók a lövészárokban 
vannak és ezért nem lehet kiírni az uj 
választásokat, csak akkor állana helyt, ha 
valami jogfosztást akarnának törvénybe 
iktatni. Mikor azonban a kormány a vá­
lasztójogot hozza, nem kell félni. Ezért a 
világháború ellenére is ki kell írni a kor­
mánynak az uj választásokat.

Előzetes jelentés. A Hungária-kávé- 
házban julius 1-től a budapesti Royal or­
feum hírneves cigényzenékara: Morkovits 
Pista prímás vezeiese mellett hangverse­
nyezik.

A városi mnzeuni Bvarapcaása ajándékok ál­
tal. Debrecen város muzeunni ez év első felében 
úgy vásárlás, mint ji közönség ajándékozó kedve 
által igen szépen gyarapodott. A rnnzeuin vezető­
sége a nyilvánosság elolt is hálás szívvel koszom 
meg és nyugtázza a közkinccsé vált következő 
tárgyakat: 1. a könyv- és okirattárnál: Dr. Boldi­
zsár Kálmántól 15 drl>. fénykép negativ lemezt 
szoboszlói urmalisokról. Dr, Eisler Mórtól régi 
debrecni kártyákat. Ifj. Ferge Istvántól a hen­
tes-céh néhány régi oklevelét. Gaszner Gézától 
helyi gazdaságtörténeti nyomtatványokat, kézira­
tokat. Leikovűs Artliurtó) régi debreceni köny­
veket. Városi nyomdától kéteviiegyedboli termé­
keinek gyűjteményét. Városi tanácstól koronázás­
ról való két művészi fényképét. II. A szép- és 
iparművészeti gyűjteménynél: íierpay Gábor 

dr.-tól Debrecen város rézmetszetü 'átképét (1788). 
Komlóssy Dezsőtől 48-us honvédeket ábrázoló szí­
nes nyomatét. Özv. Kiss l.iiszlónc és Molnár Jó­
zsefire polgáras.«zcyiyaitól nagy szilleiknek: Alföldi 
Mihálynak és nejének 1830-as évekből származó 
életnagyságéi olajképeit. Molnár Mariska és Ilon­
ka régi del récéni diszköü.sü zsoltárt. Özv. Seszti- 
IHi l.ijo-a etól Juhai Karoly, Kossi th Lajos fiat 
nevelőjének ceruza-rajzát (1849). Schlachte 
Lászlótól regi pecsétnyomóket. s. Szabó József 
tanártól a nagytemplom rizmebzetü képét 

(1820- is evökboD. Zollai I ajostól Debrecen város 
XVIfl. századbeli reconstrnólf miidártávlitti bit­
képét tollrajzban. III. A reglst.utárnál: Ifj Ferge 
Józseftől u úeules-eeb ládáját es uecsotelőiL Had-

Pilsen! ezredek hőstettel.
A sattóhadlszAUA« 

•ímedólyóvti.
. 1914 augusztus végért és szeptember ele­
jei! voltak a dicsőséges napok Tomaszóv és a 
hojoszekii erdő mellett. 1914. szeptember 7-én 
a híres-nevezetes 35. sz. pilseni házi ez red 8en- 
Kovice mellett állt föl egy erdödarabon, 4 kilo­
méterre Ravaruskától, keleti irányban. Megérő 
sitésül Fischer százados ütegéi (pilséni tüzér­
ezred) helyezték a raj vonalba. Alig Ásta meg 
a gyalogság az ágyuk helyét, alig leleplezték el 
az üteget, a zoroszok már nehéz tüzérséggel 
kezdték rohamra érlelni állásunkat.

Az üteg nem törődve a, heves tüzeléssel, 
energikusan válaszolt és az oroszok fészkét 
öenkoviceét lángbaboritotta.

Délután három órakor megkezdődött az 
oroszok támadása a 35-ösök, valamint a balról 
csatlakozó csapatok elicit. A 35. ezred elhárí­
totta a támadást. A csatlakozó csapatok azon­
ban nagy veszteségeik és az orosz túlerő miatt 
bajba jutottak és hátrább fekvő állásba kellett 
huzódniok. Ebben a válságos pillanatban, mi­
kor ,a dó-ösök baloldala fedezetlenül állt és a 
körülkerítés veszedelme fenyegette, parancs 
érkezett az üteg visszavonulására. A 35-ösök 
ezt a parancsot a legfélelmetesebb ellenséges 
agyutüzben és gyalogsági tűzben olyan pompá­
san teljesítették, hogy az összes ágyukat és lő- 
szerkocsikat sértetlenül meg lehetett menteni. 
Most aztán a bal terepszakaszon előnyomuló 
ellenség megállítására került a sor. A még ren­
delkezésre álló ezred tartalékot gyorsan össze­
vonták. Lamatsel alezredes, ezredparancsnok 
zuhogó golyózáporban úgy földerítette a ma­
roknyi csapatot, hogy az nemcsak futásszerü 
visszavonulásra kény szeri tette az nemcsak fu­
tásra kény szeri tette az ellenséges tűk,rőt, ha­
nem a tartalékok megérkezéséig tartotta a ve­
szélyeztetett terepszakaszt. Lamatse, alezredes 
ez alkalommal súlyosan megsebesült.

Ez a fegyvertény uj babérja a rég bevált 
pilseni háziezrednek, amely bővon kiérdemelte 
akkor „a senkoviecei hősök“ nevét.

Néhány nap múlva az említett ütegnek 
megint alkalma volt önfeláldozó, halálmeg- 
vetó módon kitüntetnie magát.

1914 szeptember 13-án teljes rendben 
folyt le a tervszerűen megparancsolt visszavo­
nulás. Az ellenség több ütege hirtelen tüzelést 
kezdett vonuló csapataink és vonatjuk ellen. 
Az oroszok ágyutiizc egyre fokozódott és szét­
zilálással fenyegette visszavonuló csapatain­
kat E válságos pillanatban Fischer százados, 
a h‘>s ütegparancsnok a becsapó orosz gráná­
tok záporában felvonultatta ütegét, tüzelni kez­
dett és magára terelte az. oroszok ügyeiméi, a 
kik nyomban koncentrált tűz alá vették az üte­
get A derék hősök vitézül kitartottak mindad­
dig, mig a további, rendezett visszavonulás 
meg nein történt. Fischer százados, a naj> hőse 
és dórák emberei abban nyerték legszebb jutal­
mukat, hogy a csapatok — amelyek tisztában 
voltak a támogatás értékével — lelkes ovációk­
ban részeisctctlék őket.

A pilseni gyalogság és tüzérség tehát e 
napokban is példás együttműködéssel fényesen 
bevall és uj babérokat szerzett.
• 1 fe-vate s sasa a.rtB-ar««mn, g
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EBay veket a harctéri Katona-Otthn 
uok iak. A városi tanács a harcléri Ka 
tona-Otthűnokat szervező Országos Hadsegély- 
ző Hivatal megkeresésére elhatározta, hogy’ fei- 
“a közönséget, hogy felesleges könyveiket 
ku.djck be n városi könyvtár helyiségébe. (Vá­
roshaza, a Kossuth-utcai kapu alatt, föld­
szint) Itt g beküldött könyveket összegyűjtik s 
eikŰMiT a harctéri Katona-Otthonoknak

Halálozások
Halálozás. Vettük a következő g- áezjelentéM: 

Kiss József es nője Károlyi Erzsébet mint szülök, 
naroiyi r ?rpne családjával mint nagybácsi, úgy 
a maguk, mint a rokonság ucvíben is fájdalmas 
szív vei indítjuk, hegy szeretőit leányuk és hu- 
guk. Kiss Mariska ilju életének 24 évében, hosz- 
szas szenvedés után folyó hó 29-én éjjel 1 órakor 
•dhunyt felejthetetlen halottunk földi részeit f. 
no 30-án, szombaton délután 5 órakor fogjuk, Rá- 
kóczi-m'ca 9. számú háztól, 0. református egyház 
szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth- 
nteai temetőben nyugalomra, helyezni. Végtisz- 
tességtéteiére rokonainkat, ismerőseinkét szo­
morú szívvel meghívjuk. Áldás és béke korán el­
hunyt hamvaira! A temetést Uankó temetkezési 
vállalat. Xiossuth-u. 6. rendezi.

Gyászjelentés. Mélyen zomorodott szívvel 
tudatjuk •eJejthctetlen jó anyánk, anyósom és jó 
i ikonunk: özv. Rákos Imrené Csar.ak Juliánná 
életének 59-, özvegységének 4. évében, hosszas 
s.envedés után, folyó junius hó 28-án délután 5 
oakor történt, elhunytat. Kedves halottunk földi 
r szeit folyó junius hó 30-án, szombaton délután 
c órakor fogjuk, az Erzsébet-utca 77. számú há­
zunktól, a református egyház szertartása szerint 
tiltandó ima után, a Várad-utcai temetőben nyu­
galomra helyezni. 5 égtjsztességtételére rokonain- ! 
kát, ismarőseiaket szomorú szívvel meghívjuk. , 
/.'dás és béke »óraira: Bánatos gyermekei: Imi-« í 
nejével Buzgó Adéllal, Juliska, Ferenc. Számos 
hV-zeií és távoli rokon nevében is! A temetést 
1'annó temetkezési vállalat, Kossuth-utca 6. sz 
ruiMlezi. ’ I

„SAVO£“ece savpótló 
a m. ír. törv nyszéki hitei s vegyész és a 
budapesti m. kir. államié dörségi nyilvá­
nos vegyvizsgá ó á lomá , va amint a pal. 
lagi in kir. mez tazdasági ve^ykisérleii 
állomás által megvizsgált s étk 'zesi d iókra 
alkalmasnak talált ecetsa* pótló tejesen pó­
tolja a nagymérvű ecetsiv hiányt, melyből 
1 kr,r. 9 Itt. tiszta víz hozzáadásával 10 itr 
kész kellemes iz 1 élvezeti célokra alkalmas 
ecetet nyerünk. — Ara umus 15-töl 14.— 
korona pr. kgr. eredeti legalább is 50 kgr- 

s balon vé élné .
„SAVOL“ vegyipari vállalat.
Grünberger és Glück Budapest, Futó-u. 32

Fölerakat: ■
grünberger és glück, IMrscen. |

Belganyulak
szaszerüen készített, könnyen szétszedhető 
es .szállítható ketrecekkel, vagy a nélkül, 
eladás alá kerülnek. Részletes felvilágo­
sítást nyújt; 3. honvéd pótzászlóalj élel­
mező tisztje (Péteríia-utca 58. sz. I. eme­
let, ajtó 36.)

2
Bár& iasár 

es (Hatvan-Rtca, 1 szánt, III. emelet) bb 
3 Ji*Tt könyvviteli és gyo-MrásI tanfolyama 
,'nüns 5-óa veszi kezdetét. Óriási gyakorta- 
táaSl fogra as egyöntetű kisebb Csoportokra osztott 
felnőttek 3 hó alatt töboet jobban végezhetnek, 
mint zsenge korúak ugyanannyi év alatt. — Több 
szakkönyvek szerzője. — Társadalmi és miniszteri 
elismerés. — Több ezer hallgató a legelőkelőbb 
állásokban. Be íratás délelőtt 10—12 ór ig 576

Árlejtési hirdetmény.
A városi téglagyár az 1918 évre szükséges 

mintegy 10—15,000 köbméter föld kíktthikoia- 
sára árlejtést hirdet. Foltéteíek a gvári igazga­
tóságnál megtekinthetők, a hova a lezárt aján­
latok 1917. julius 15-ig beadandók.

Debrecen, 1917. junius 30.

Városi téglagyár.
'l '„BIRSZAu“ gvógyfüráő, nyitva Junius l>töl.

Teljes üzemben, állandó türdóorvos, ivó­
kúra, meleg ásványvíz is szénsavas fürdők 
hidegvizpyógyintézet, inhalatőrium. Ellátás­
ról minden tekintetben gondoski dva van. 
Vendéglő és tej jazdaság az igazgatósás? 
házi kezelésében. Napi ellátás: 14 korona 
(Reggeli, ebéd, vacsora.) — Felvilágosítást 
készségvei nyujt az igazgatóság. 454 
BIKflZÁB (Sgatm^r-m.) TELEFON: 1 »■*.

ladó
43. kai. hold tanyafald 

az Didódon.
Legjobb gazdasági épületekkel felsze­
relve. Értekezni lehet Vilmos császár 
körút 4. szám alatt. 461

... I wa—m;»»1' '

téli-nyári lakással, Simonyi- 
ut 19. és 36-b. sz. ala t. — 
Értekezhetni lehet: Vilmos 
császár körút 4. 462

..

Wyomdásztaűoncoii 
*” és munkáslányok

Je’ve etnek a városi nyomában,
Anró hirdstéssk

Mjásila^
Olcsó hús 

bárány és juhhús 1 kiló 
6 korona. Ügy hatósági 
szalonna, sertés hús — 
egész nai> kapható. — 
Míklós iiteo. 50 sz. Do- 
rosst.yán Jenő. 8495

Kőt
uj szülött szoptatásra 
kiadó. Dégenfeld-tér 4. 
szám. 8535

szakképzett masszirozó- 
nő házakhoz ajánlkozik

Modern
I 4 szobás lakás, konyha,, 

sepiz, előszoba, fürdő­
szoba mellék helyiség- 

I gél, villany és gáz be- 
i vezetve, ujjonnnn fest- 
■ ve azonnal kiadó. Bő- 
j vobbet bútor üzlotbeu. 
I Ferenc József-u. 71. 8533 
} Kiadó
I bútorozott ízoba egy két 

sz-’. i-űj részére. Kos- 
siith-utca 13. Kereszt­

Ne költsön 
száxRsukat öltönyre, — 
mórt vegyi tisztítással, 
használt ruhája újjá 
néz ki ,exy szövőt öl­
töny tisztítás 8 K, egy 
ászon öltöny tisztitá« 
5 K, tiszti M tennis nad 
rág 4 K, mosó melény
1.20 K, öltöny vasalás
3.20 K. VVacha Róbert 
vegyitisztitó gyára —

Simonffy-u. 55., Széh- 
enyt 6. 8420

Mindennemű 
férfiruha javítást jutá­
nyosán vállalok. — 
Scbv-arczné, Simonffy 
51. Ugyanott intelligen­
sebb nőnek lakást ad, 
_____  8561

Géphenöolajok 
gépzsir, legolcsóbban a 
fest ék királynál. Hatvan 
utca 8. 8576

Kereslet
Aranyat-ezüstöt, 

briiliánst. zálogjegyet 
vesz, meghívást a ház­
hoz is elmeire Steiner 
Mihály, Széchenyi-utca 
19,szárn.

Apróbb, 
nagyobb használt hor­
dókat, taposó és srófos 
káposztás kádat veszek 

. . Miklós,
hordó gyáros. Nap-u. í. 
T-’-™.. -.2 :2. 8556

Báró Győrffy

Telefon 12-83.
Asztalos 

segéd és tanuló fin fel- 
vétetik bútorüzletben. 
Ferenc József-ut 71. sz. 
_______  8532

7-8
vaggon tűzifát keres a 
sepsiszentgyörgyi áll. 
tanitónőképző intézet 
most vagy szeptemberi 
szállításra. Ugyanod« 1 
vaggon porosz szenet, is 
ár megjelölést kér az 
igazgatóság, Kossuth-u. 
83.______________  8508

Aupewrtns 
elsejére keres gyermek 
teleit házaspár egy szo­
bás. lehetőleg modren 
lakást az állomás köze­
lében. Ajánlatokat ké­
rek lakás elmem a ki­
adóhivatalba. ' 8489

Mindenes
nőcseléd vagy bejárónő 
kerestetik egy házas — 
párhoz. Nyomtató-utca 

»i_8»ám^alatt. _ 8465
Villát 

keresek, bérbe, pormen­
tes helyen, lehetőleg — 
vilalnyos megálló 
zel«ben. Frenkel 
Arany János 60.

Tanuló 
jó családból 
felvételik.

kö- 
Jonő, 

8447

flzetéssel 
Hairma.tliy 

Füvószkerf.

Jó Kárból
fiuk vizvezték sze- 
tanulönak felvétet 
Gyenesnél, Miklós 

_ 85S1
Elveszett

2 drb. orosz országból 
érkezett fogoly levelező 
lap, egy családi fény­
képpel. Becsületes meg­
találó a címzettől Bö- 
szörrnényi-ut 10. szám 
alatt, jutalomban része­
sül, ha hozzá eljuttatja. 

| _________________ 187
Kihordó

tinók felvétetnek. Némi 
Óvadékkal rendelkezők 
jelentkezzenek. Hunva- 
dhu.L_10-._________8569

Házmesterné 
.'gyermektelel)) fizetés, 
sei felvétetik. Hatvan- 
«tea 24. _____ sara

Tegnapelőtt
Bika előtt a lócán elve­
szett egy pénztárca, - 
aranylánc, medállal és 
gyűrűvel. A megtaláló 
megtaláló jutalom elie- 
nében Nyíl-utca 30 «z 
'2EI4:___________ _8514

Házmester 
yagv házmesternő eleo- 
>ere fizetéssel felvéts, 
tik. Egyház-tér 3. sz.

való 
re lő 
nek. 
utca.

Ápolónőt 
keers a ragályos 
tályra r ' ___
rosí kötkórház. Jetont- 
Kezhetni - déli három- 

------- 856S

. - OS’- 
a debreceni \

kezhetm déF 1 
negyed 12 óraikor.

. . í’jyes 
nmsóno, kj szépen 
kerestetik. Eötvös Inc-.-, 

59. 
856!

Ivlótnpa
es cégtartó konzol, dí­
szes lakatosmü eladó 
iü vészkert 14. 8526

Villany 
motorok eladók, kettőéi 
eggyes es héttized lóerő 
sek. Csapó-utca 86. 8501! 
, Nyaraló 
beetakertben, 3 szoba 
fürdőszoba mellékhe- 
lyistgekkel, borház, — 
méhes, villany és viz- 
vezetékkel eladó. Terü­
let 1;-56 fel. Értekezhetni 
/elinger Ede tulajdo­
nossal, Darabos-utca 16 
---------------------- 844tí

ig. ........ .... .. 8359
Megvételre

kerestet i k négykerekű 
fedeles egy lovas kocsi. 
Cím a kiadóhivatalban 
________________ 186

Szerény 
munkasíorető -komoly 
urmő. összes ijáztartás- 
bon jártas, jó bizonyít­
ványokkal házvezetőnői 
állást keres, pusztára 
is elmegy. Cim Késes-u.
85-_____________\858O

Fiatal 
jó megjelenésű szorgal­
mas takarítónő fclvéte-

E^Y.08. 59. 8560
FüsOcriizlet 

berendezés, portái«! col­
iával és rollós ajótót —- 
v’:s/í.dí-.(.:sal|«-u- 86. 8507

HyakmloH 
l'ipei(-vasalónők és ...

, muiikáslányok azonnal 
folvétetiiHk a Hrabéczy 
gyárban, Szóchonyi-ű, 

__________________ 8585
u uw. >TOM_

Coffok 
készen kaphatók, 
jat. veszek. Boczán fod­
rász. Hatvan-utca 2.

8558

Ha-

Bútorozott
el látással 

kiadó. Is- 
8582

szoba, teljes 
is azonnal 
kola-iiIca 8.

Mész 
hgjolfh kapható nagy­
ban és kicsinvbcn. .Sü­
meginél, Csapó 11. alatt 
... .............  8429

riiszer
üzletbe kiszolgáló loam 
ialvét.etik, 
86. Csapó-utca

8588

Kékkő 
olcsón vehető. Kerekes 
Géza-u. 4. 8570

Jó 
.megjelenésű buff«'« kis­
asszony felvétetik az 
Apollóban. Jelentkezni 
Szedieilyi-utca iß, 9Z 
____  8589

Kovács 
kőszén 

megérkezett 
Felkérem .a- kovács és 
lakatos mester urakat, 
hogy >iz elosztás végett 
ma délig nálam 

' ÖtiTÖWS 18» 

jelciitipizui sziveskedté 
nek. t'oinav Bénié!

asowMa

Elndó 
vagy bérbeadó 24 
jómonetelü üzlet, 
Eitlen, forgalomaí 
mtunk fel bodegábait. 
valamint fűszer üzle;

_____________ 8079
Gyíryörit 

szalon berendezés nag ? 
fnM?r'o x zlílgy fotel. 2 réz agy. kerekes 
mangurió eladó. Józsr-f 
"ITUJteá 36. 8578

I Tíz latét 
ögászen uj Révi nagj- 
lexikon olcsón eladó. -- 
”?«OY®dty-utcft 5. 8571

Két 
nagy kapu eladó. Ki- 

gyó j.>. 85RF)

eves 
kop­
ni v-

Kétszép nyári kalap eladó 
Eotvös-utca 59. 8559

Családi
okok miatt eladó Bán- 
kon 30 Imid jó termő 
es Imszáió föld. Tudake 
zódm Bánki lakok) 
melleit 15 szám, a tulaj 
donosnái. güU

Kéi
lóra vuló úri szerszám 

Pclőíi-iér 10. 8575
Fianfná 

tokárban levő eladó. 
Vérből zy.utca 12. I. ein 

8584


